
 

 

Capturing parents’ voices is vital if we are to ensure that we can continue to strengthen 

the good practice already in place in school.  

The data from the questionnaire tells us 100% of parents/carers feel their children are 

happy and well supported at Jakeman Nursery. 100% of parents feel staff are 

approachable and informative and 100% of parents who took part in the questionnaire 

feel Jakeman is a welcoming and friendly environment. 

 

Actions Points 

Q 5 - We will offer a parent’s suggestion board and parent workshop to identify how parents feel 

they can be more involved in their children’s learning. 

Q 10 -The data also informs us that a high percentage of parents are unsure of the school 

development targets. The leadership team will work to make this more accessible.  

Q 11 - The data from the questionnaire has highlighted that we could do more to make parents 

aware of who our school governors are and the roles they perform in school. COVID 19 has had a 

huge impact on face to face visits to school in the last two years but we are planning visits for the 

autumn term where parents can meet governors.  

We have also adapted our newsletter to ensure governors are identified within this more clearly. 

Our noticeboards in school (reception area and parents’ space) have a list of governors. Photographs 

are being added.  

Q 12 - The data informs us that 81% of families feel children with special education needs are well 

supported in school, with 19% not answering the question.  
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‘D’ has really improved since he started nursery’ 

‘I feel my child is safe when in nursery, all staff are helpful, very good’ 

‘Jakeman Nursery School staff are very nice, my son is happy here and is safe, he is making good 

progress’ 

‘I am very happy because my daughter is very confident and is learning well’ 

‘I love Jakeman, they are good and helpful’ 

‘I had older children who attended a different nursery, this is my first child to come to Jakeman, I 

‘Nursery school are very well, I am happy ‘M’ to stay, I am very impressed, the playground is one 

of the best I am very happy at how friendly the staff are’ 

‘I am happy how my child is learning new things at nursery’ 

‘Overall very satisfied, the staff are friendly and helpful’ 

‘The school and staff have been amazing at supporting my child’s needs, the team are incredible 

and communicate effectively’ 

‘Thank you for helping my child, we are very happy with Jakeman’ 

‘Nursery School are very well, I am happy my child came to this nursery’ 

‘Thanks to all the team at Jakeman who supported my child, it’s been a lovely year’ 

‘A’ love coming to nursery, I am so happy he has got all the support, he is learning more’ 

‘I feel happy to send my child to nursery’ 

‘Brilliant nursery, very happy’ 

‘Everything is just great’ 

‘I feel this nursery is helpful to all my kids who came to Jakeman’ 

‘Brilliant’ 

 

 

 

 


